INFORMACJA  DLA CZŁONKÓW  KLUBU-ZAWODNIKÓW POSIADAJĄCYCH                           I  UBIEGAJĄCYCH SIĘ O LICENCJĘ PZSS. (grupa open)

 W związku ze zbliżającym się terminem umożliwiającym składanie wniosków o przedłużenie indywidualnych licencji zawodniczych informujemy że  podpisane wnioski można już składać w siedzibie klubu – dotyczy osób mających zaliczone i opłacone starty w Rundach Mistrzostw Bractwa lub udokumentowane  starty w innych zawodach oraz opłacone składki w Bractwie na rok 2019 . Osoby mające braki  startowe będą mogły złożyć wyżej wymieniony  wniosek po zaliczeniu płatnego egzaminu sprawdzającego, który zostanie przeprowadzony przez                    BS -termin do uzgodnienia. (Regulamin nadawania licencji PZSS  $7  pkt. 4  i pkt.8) 
Opłaty  składek w wysokości 275.-zł.  należy dokonać na konto: 
BS w Głogówku, nr 34 8904 0001 0000 0004 8800 0001 
z dopiskiem ; składka na 2019; członkowska BS, licencja pzss, składka ozss.
kwota 275.- zawiera  składkę członkowską (200.-) opłatę licencji (50.-) oraz składkę ozss (25.-) . Powyższe można również opłacić na strzelnicy w czasie zajęć klubowych.
W celu umożliwienia szybkiego i sprawnego przeprowadzenia wymiany licencji na 2019 rok prosimy o uregulowanie powyższego w terminie umożliwiającym złożenie w PZSS zbiorczego wniosku w listopadzie br.
Prezes BS. 

Prosimy o zalogowanie się do bazy pzss  /strona PZSS, zakładka Portal-logowanie  i zweryfikowanie swoich danych na indywidualnych kontach/.
